
 

     Σεμινάριο ΚΕΣΟ-ΡΙΖΩΝ στο Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ι.Α.Α  

                

          «Βγάλτε τους αγγέλους από τα Ιδρύματα» 
                                               

      Απόλυτη επιτυχία σημείωσε το επιμορφωτικό σεμινάριο, που διοργάνωσε για 
ειδικούς λειτουργούς και επιστήμονες το Κέντρο Ερευνών Ρίζες(ΑΜΚΕ) μέλος του 
Ευρωπαϊκού Δικτύου EUROChilde υπό την αιγίδα του Κέντρου Στήριξης 
Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ΚΕΣΟ.   

     Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε προχτές Σαββάτο, στο αμφιθέατρο διδασκαλίας 
του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

     Το θέμα του, ήταν «Αποϊδρυματοποίηση:  Οι συνέπειες του ιδρυματισμού στην 
πρώιμη ανάπτυξη των παιδιών. Attachment Theory». 

     Οι εισηγήτριες του σεμιναρίου αποκωδικοποίησαν και ερμήνευσαν συμπεριφορές 
και  τρόπους αντιμετώπισης και διαχείρισης των παιδιών στα ιδρύματα.  Έτσι, 
έδωσαν ανάγλυφα να γίνει αντιληπτό σε κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγους, 
νοσηλεύτριες, νηπιαγωγούς, εκπαιδευτικούς, εργασιοθεραπευτές και λοιπές 
ειδικότητες, που συμμετείχαν, γιατί πρέπει να τεθεί επιτέλους σε εφαρμογή ο 
θεσμός της αναδοχής στην Ελλάδα και να γίνει η αποιδρυματοποίηση τώρα! 
Ζήτησαν μάλιστα, από τις συμμετέχουσες στο σεμινάριο, να γίνουν πολλαπλασιαστές 
της  ιδέας και να πρωτοστατήσουν στις υπηρεσίες, όπου εργάζονται, ώστε να 
διαδοθεί η πράξη της αναδοχής. Έτσι –εξήγησαν- θα σπάζουν επιτέλους τα δεσμά, 
που κρατούν περίπου 1700 παιδιά στην Ελλάδα, εγκλωβισμένα στα ιδρύματα, χωρίς 
αυτά, να απολαμβάνουν την θαλπωρή και την ζεστή αγκαλιά της οικογένειας. 

     Πρόκειται για προσπάθεια, που ήδη υλοποιείται όχι μόνο στις χώρες της ΕΕ, αλλά 
και στις πρώην ανατολικές χώρες,  που σήμερα είναι ενταγμένες, στη μεγάλη 
οικογένεια των 27 χωρών μελών της Ένωσης      

         To σεμινάριο, ξεκίνησε τις 9.30π.μ και κράτησε έως τις  14.30μμ.  

         Στις συμμετέχουσες χορηγηθήκαν βεβαιώσεις παρακολούθησης, έντυπο  υλικό 
και βιβλιογραφία σχετική με το θέμα.  

  

  

Πηγή: Κέντρο Στήριξης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ΚΕΣΟ τηλ. 2103811274, 
email:keso@otenet.gr  

  


